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Ciljevi istraživanja 
• Opde zadovoljstvo pružanjem usluga 

• Ocjena važnosti pojedinom uslugom 

• Zadovoljstvo pojedinačnim uslugama 

• Prijedlozi za unapređenje   

• Demografski podaci 

 

 Metodologija i uzorak 
• Uzorak je slučajan, u istraživanju je sudjelovalo 150 ispitanika 

• Ispitivanje je provedeno telefonskim anketiranjem građana 
Rovinja i Rovinjskog sela u periodu od 10.11.-1.12.2016. 

 

 

 



REZULTATI ISTRAŽIVANJA 



Opde zadovoljstvo pružanjem komunalnih usluga 
Koliko ste Vi osobno opdenito zadovoljni s uslugama koje pružaju Komunalni servis d.o.o. i Odvodnja Rovinj 
- Rovigno? 

Prosjek 2015. ï 4,4 

Prosjek 2014. ï 4,4 

Prosjek 2013. ï 4,4 

Prosjek 2011. ï 4,4 

Prosjek 2010. ï 4,2 

Prosjek 2008. ï 4,1 

Prosjek=4,5 



Ocjena važnosti pojedinih uslugama 
ocjena važnosti: jako važna usluga, važna usluga i nebitna usluga  

 



Zadovoljstvo pojedinim uslugama - ocjena usluge od 1 - 5  

 



Zadovoljstvo pojedinim uslugama 
Ocjena usluge od 1 - 5  

Plavo ozna«ava istu ocjenu u odnosu na istraČivanje 2015., zelena boja ozna«ava 
ve­u ocjenu dok crvena zna«i da je kriterij ocijenjen manjom  ocjenom. 

Ocjene  

2015. 

4,5 

4,4 

4,4 

4,1 

3,1 

3,6 

3,6 

N/A 

 

 



Prijedlozi za unapređenje – zelene površine 
tǊŜƳŀ ±ŀǑŜƳ ƳƛǑƭƧŜƴƧǳ Ǒǘƻ ōƛ ǎŜ ƳƻƎƭƻ ǳƴŀǇǊƛƧŜŘƛǘƛΣ ƻŘƴƻǎƴƻ ǇƻōƻƭƧǑŀǘƛΣ ǳ ǎǾŀƪƻƧ ƻŘ ƴŀǾŜŘŜƴƛƘ ǎƭǳȌōƛΚ 

2015. 



Prijedlozi za unapređenje – komunalni otpad 
tǊŜƳŀ ±ŀǑŜƳ ƳƛǑƭƧŜƴƧǳ Ǒǘƻ ōƛ ǎŜ ƳƻƎƭƻ ǳƴŀǇǊƛƧŜŘƛǘƛΣ ƻŘƴƻǎƴƻ ǇƻōƻƭƧǑŀǘƛΣ ǳ ǎǾŀƪƻƧ ƻŘ ƴŀǾŜŘŜƴƛƘ ǎƭǳȌōƛΚ 

2015. 



Prijedlozi za unapređenje – gradska groblja 
tǊŜƳŀ ±ŀǑŜƳ ƳƛǑƭƧŜƴƧǳ Ǒǘƻ ōƛ ǎŜ ƳƻƎƭƻ ǳƴŀǇǊƛƧŜŘƛǘƛΣ ƻŘƴƻǎƴƻ ǇƻōƻƭƧǑŀǘƛΣ ǳ ǎǾŀƪƻƧ ƻŘ ƴŀǾŜŘŜƴƛƘ ǎƭǳȌōƛΚ 

2015. 



Prijedlozi za unapređenje – čišdenje i pometanje grada 
tǊŜƳŀ ±ŀǑŜƳ ƳƛǑƭƧŜƴƧǳ Ǒǘƻ ōƛ ǎŜ ƳƻƎƭƻ ǳƴŀǇǊƛƧŜŘƛǘƛΣ ƻŘƴƻǎƴƻ ǇƻōƻƭƧǑŀǘƛΣ ǳ ǎǾŀƪƻƧ ƻŘ ƴŀǾŜŘŜƴƛƘ ǎƭǳȌōƛΚ 

2015. 



Prijedlozi za unapređenje – gradska tržnica 
tǊŜƳŀ ±ŀǑŜƳ ƳƛǑƭƧŜƴƧǳ Ǒǘƻ ōƛ ǎŜ ƳƻƎƭƻ ǳƴŀǇǊƛƧŜŘƛǘƛΣ ƻŘƴƻǎƴƻ ǇƻōƻƭƧǑŀǘƛΣ ǳ ǎǾŀƪƻƧ ƻŘ ƴŀǾŜŘŜƴƛƘ ǎƭǳȌōƛΚ 

2015. 



Prijedlozi za unapređenje – gradska parkirališta 
tǊŜƳŀ ±ŀǑŜƳ ƳƛǑƭƧŜƴƧǳ Ǒǘƻ ōƛ ǎŜ ƳƻƎƭƻ ǳƴŀǇǊƛƧŜŘƛǘƛΣ ƻŘƴƻǎƴƻ ǇƻōƻƭƧǑŀǘƛΣ ǳ ǎǾŀƪƻƧ ƻŘ ƴŀǾŜŘŜƴƛƘ ǎƭǳȌōƛΚ 

2015. 



Prijedlozi za unapređenje – gradska luka i gradske plaže 
tǊŜƳŀ ±ŀǑŜƳ ƳƛǑƭƧŜƴƧǳ Ǒǘƻ ōƛ ǎŜ ƳƻƎƭƻ ǳƴŀǇǊƛƧŜŘƛǘƛΣ ƻŘƴƻǎƴƻ ǇƻōƻƭƧǑŀǘƛΣ ǳ ǎǾŀƪƻƧ ƻŘ ƴŀǾŜŘŜƴƛƘ ǎƭǳȌōƛΚ 

2015. 



Prijedlozi za unapređenje – Održavanje i uređenje park šume 
Punta Corrente 
tǊŜƳŀ ±ŀǑŜƳ ƳƛǑƭƧŜƴƧǳ Ǒǘƻ ōƛ ǎŜ ƳƻƎƭƻ ǳƴŀǇǊƛƧŜŘƛǘƛΣ ƻŘƴƻǎƴƻ ǇƻōƻƭƧǑŀǘƛΣ ǳ ǎǾŀƪƻƧ ƻŘ ƴŀǾŜŘŜƴƛƘ ǎƭǳȌōƛΚ 



Recikliranje otpada (u potpunosti, djelomično i ne recikliraju) 



Ispitanici koji u potpunosti ili djelomično recikliraju otpad 
odgovorili su na pitanje o načinu recikliranja otpada (ukupno 130 
ispitanika) 



Demografija ispitanika 
- dob ispitanika - 
 



Demografija ispitanika 
- spol ispitanika - 
 



Demografija ispitanika 
- obrazovanje ispitanika - 
 



Zaključci 

• Ispitanici su iskazali visoku razinu zadovoljstva uslugama koje pruža Komunalni servis, više od polovice 

ispitanika je zadovoljna (58,7%), dok je njih 34% donekle zadovoljno, što zajedno čini visokih 92,7% 

zadovoljnih građana. Svega 2,7% ispitanika je izrazilo svoje nezadovoljstvo.   

• Opde zadovoljstvo uslugama ocjenjeno je ocjenom 4,5 što predstavlja najvišu ocjenu u odnosu na 

dosad provedena istraživanja od 2008. godine 

• Ispitanici su među najvažnije usluge naveli „odvoz i zbrinjavanjem komunalnog otpada”, „čišdenje i 

pometanje grada” te „održavanje zelenih površina i parkova” gdje preko 70% ispitanika smatra ove 

usluge jako važnima.  

• Među pojedinačnim uslugama građani su najviše zadovoljni uslugom „Održavanja i uređenja park 

šume Punta Corrente” (4,6), te uslugama „održavanja i upravljanja gradskom tržnicom” (4,5) i 

„čišdenjem i pometanjem grada” (4,5). 



Zaključci 

• Ispitanici su najviše pokazali svoje nezadovoljstvo u pogledu održavanja zelenih površina i zbrinjavanju 

komunalnog otpada.  

• 91% ispitanika u potpunosti ili djelomično reciklira otpad. Dvije tredine  ispitanici svoj otpad reciklira 

putem „door to door” opcije dok jedna tredina to vrši  putem zelenih otoka blizu mjesta stanovanja. 

 




